Hodnotena tloha. Posielajte vyluéne pdf a nie zdrojaky. Napadne
podobne riesenia sa nebudi akceptovat.

1. V systéme CAAL (&ast Verify) napiSte formuly, ktoré odliSia
procesy (pre jeden bude platit a pre druhy nie) nasledovné procesy:

Dpn a Dy, strana 33. v prednaske
uXa.X a pX(a.X + 7.X)
a.Nil + pX7.X a uX(7.X + a.Nil)

2. Ukazte, ze predpoklad transition closed je nutny predpoklad v
Theorem na str. 95.

3. V UPPAALe napiSte Alternating bit protocol bez ¢asovych
obmedzeni. Uvaujzte posielanie sprav my, mp, m3, pre kazdi spravu
bude Specialna akcia (nevyuzivajte premenné).



